

Obecní úřad Vír čp. 178, tel./fax: 566 575 121, e-mail: ouvir@bluetone.cz, www: www.virvudolisvratky.cz

Oslava Nového roku ve Víru

Mnozí vírští občané se rozhodli, že Nový rok roku 2007 oslaví otužilstvím. Rok 2007 totiž je pro milovníky vody, otužování a Víru rokem velice významným. Před padesáti lety byla dána slavnostně do provozu Vířská přehrada. Před dvaceti lety byla bez dnes nezbytného zdůvodnění zakázána na Víru jakákoliv rekreace včetně rybaření, koupání a procházek v okolní nádherné přírodě. A letošní rok byl

vyhlášen mezinárodním polárním rokem. Co jiného by mohlo vířské čtvěráky napadnout, než že se půjdou na Nový rok vykoupat do přehrady. Těch, kteří se k tomu nakonec odhodlali bylo sedm a pro kvalitu vody v přehradě to zajisté neznamenalo žádnou újmu, ale pro kvalitu života lidí v okolí to byla jedna příjemná akce, která určitě stála za to.

(kov)

Ochotníci zahájili zkoušení

Nácvik divadelního představení pro sezónu 2007 zahájili vírští ochotníci už 11.12.2006, kdy se definitivně dohodli na výběru hry, což nebylo nijak lehké. Rozhodli se nakonec pro hru od Wericha a Voskovce: Nebe na zemi. Lehké nakonec nebylo ani obsazení jednotlivých rolí, neboť očekávaná dlouhá sezóna s více jak dvaceti

představeními některé členy odradila, a tak se hledaly nové tváře. A některé se už objeví v nacvičované hře. Několik rolí bude také alternováno.

Premiéru naplánoval soubor na pátek 2. března 2007 před domácím publikem.

(bm)



6. ledna proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka. Bylo v ní vybráno 2.954,50Kč. Děkujeme koledníkům i dárcům. (Is)

Autokemp Na kopci hledá tyto pracovníky

- kuchaře
- pomocnou sílu do kuchyně
- brigádníky na výpomoc o prázdninách

Zájemci hlaste se přímo v Autokempu Na kopci (pokud umíte anglicky nebo německy) nebo na info@autocampnakopci.com.



Informace z naší školy

Zápis do ZŠ

Upozorňujeme rodiče budoucích prvňáčků, že zápis do 1.ročníku základní školy se koná v pondělí 12.února 2007 od 14.00 hod. v budově školy.

Vánoční jarmark

Jsme mile překvapeni, jak se vydařil 1.vánoční jarmark, který jsme uspořádali 15.prosince 2006 v budově naší školy. Potěšila nás vysoká návštěvnost občanů místních i z okolí. Celé odpoledne proběhlo v milé předvánoční atmosféře za zvuku koled, nákupu milých dáreků i popíjení vánočního punče. Akci umocnilo jistě i společné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ venku u ozdobeného stroměčku.

Děkujeme všem, kteří si udělali v předvánočním shonu čas a přišli s námi strávit příjemné chvíle.

Přejeme krásný nový rok a těšíme se na setkání při dalších akcích naší školy.

(hh)



Vánoční turnaj v judu

Již tradičně se v Jihlavě konal Vánoční turnaj v judu. I když na něm měl oddíl DDM jen 3 zástupce, neudělal Bystřiči v žádném případě ostudu. Všichni tři závodníci se umístili ve svých váhových kategoriích na medailových pozicích.

V kategorii do 34kg skončila Sára Stalmachová z Víru na třetím místě, v kategorii do 42kg Marek Vondruška ze Zvole na prvním místě a jako první se také umístil v kategorii do 32kg Martin Jinek ze Zubří. Tento turnaj byl velmi kvalitně obsazen a chtěl bych tímto všem závodníkům pogratulovat k dosaženým výsledkům.

Ladislav Zítka



Práce na připravované knize o naší obci jsou v plném tempu

Celý autorský kolektiv pokračuje ve shromažďování materiálů. Povodí Moravy s.p. přislíbilo přispět na realizaci knihy finančně za podmínky, že v ní bude kapitola o Vířské přehradě a kniha tak připomene letošního padesáté výročí dokončení přehrady.

(ls)



Obecní zastupitelstvo obce Vír vás zve na
osmý ples obecního zastupitelstva,

který se koná **24. února** v kulturním domě ve Víru.

Ples je maškarní, připraveny jsou bohatá tombola, předtančení dětí i půlnoční překvapení. Program začíná ve **20.00 hodin**. Pořadatelé se na vás těší.